
Bij de les met je 
smartphone

73% 54%

Een kwart (24%) van de 
docenten gebruikt social 
media tijdens het lesgeven 

73%
Van de docenten vindt 
dat de inzet van mobiele 
toepassingen kan bijdragen aan 
het maatwerk in het onderwijs

Docenten willen wel maar 
weten niet echt hoe: slechts 
54% van de docenten geeft 
aan goed om te kunnen 
gaan met technologie/social 
media in het onderwijs

Bijna driekwart van de 
docenten wil digitale tools 
toepassen in de klas

Ga voor meer informatie naar back-to-school.nl
Onderzoek uitgevoerd door GFK in opdracht van Vodafone Nederland.

Bijna driekwart van de leerlingen 
gebruikt social media in de les; vooral 
voor privé doeleinden:

81%
Van de docenten 

vindt het belangrijk 

om digitale skills 

mee te geven aan 

leerlingen

24%

FEIT:
Bijna alle 
leerlingen 
hebben
een 
mobiel 
op zak

Vodafone lanceert digitale tools 
voor docenten & scholieren

94% 91%

74% 74%

41%

16% 14%

4%

65%

39%

36%


